Szanowni Państwo,
kreatywność, otwartość i wrażliwość to bezcenne cechy, które pozwalają na realizowanie własnych talentów i zainteresowań oraz wskazują na szeroką perspektywę wartości. Rozwijanie pasji i odważne spoglądanie w przyszłość wskazuje na nieograniczone możliwości naszych twórczych odniesień wobec otaczającej nas rzeczywistości.

Szanowni Państwo,

z okazji obchodów 10-lecia funkcjonowania Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej im. prof. Stanisława Tarnowskiego w Tarnobrzegu, mamy zaszczyt zaprosić Państwa do udziału, a tym samym do współtworzenia II Ogólnopolskiej Sesji Kół Naukowych: Wyzwania XXI wieku -Społeczeństwo, Edukacja, Środowisko. Celem Sesji jest prezentacja aktywności naukowej oraz zainteresowań polskich studentów, a także młodzieży szkół ponadgimnazjalnych. Zapraszamy Państwa do poznania Naszej Uczelni oraz współpracy w zakresie włączenia do programu Sesji referatów lub innych form prezentacji  (wystawa, postery, krótkie filmy itp.). Możliwość wymiany poglądów przyczyni się do szerszego dialogu, nawiązania relacji współpracy i przyjaźni. 
Jeszcze raz serdecznie zapraszamy do udziału w Sesji, która odbędzie się 7 kwietnia 2010 roku. Udział w Sesji jest bezpłatny, a Uczestnicy otrzymają  dyplom udziału  w II Ogólnopolskiej Sesji Kół Naukowych. Organizatorzy przewidują wydanie materiałów posesyjnych w postaci zwartej. Wydanie materiałów posesyjnych wiązać się będzie z określoną odpłatnością, której poziom będzie adekwatny do kosztów druku, o czym poinformujemy w kolejnym komunikacie.

Uprzejmie prosimy o potwierdzenie udziału z określeniem formy uczestnictwa w Sesji (udział czy  uczestnictwo poprzez prezentację referatu, posteru itp.) do 30 stycznia 2011 roku. 

Z wyrazami szacunku 

dr hab. Kazimierz Jaremczuk

Rektor

Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej

  im. prof. Stanisława Tarnowskiego

        w Tarnobrzegu

