Jeśli w ramach działalności kół naukowych, artystyczny i sportowych i/lub organizacji studenckich występuje potrzeba pozyskania różnego rodzaju materiałów i jeżeli mają Państwo zabezpieczone środki finansowe, należy w pierwszej kolejności sprawdzić, czy są one dostępne w magazynach uniwersyteckich. Na zewnątrz zakupujemy jedynie materiały i sprzęty, które nie są dostępne w magazynach.

Członkowie Kół/organizacji studenckich oraz doktoranckich powinni zwrócić się do pracowników macierzystych wydziałów, mających uprawnienia do dokonywania zamówień w systemie SAP, o utworzenie zamówienia na materiały biurowe potrzebne do funkcjonowania koła/organizacji  w ramach środków finansowych przyznanych  na działalność studencką przez Samorząd Studencki,  Dziekana Wydziału lub Sponsora oraz zgodnie z kosztorysem zgłoszonego projektu. 
Do podstawowych materiałów biurowych, mogących stanowić przedmiot  zamówienia, należą między innymi:

blok biurowy, blok samoprzylepny, blok do flipcharta, blok listowy, blok milimetrowy, datownik, długopis, dziurkacz, folia do drukarki, folia do ksero, gąbka do tablicy suchościeralnej, gumka ołówkowa, klej, klip metalowy, koperta, korektor, koszulki ofertówki i do wpinania, linijka, marker tablicowy, mazak zwykły i foliopis, mazak zakreślacz, nożyczki, ołówek,  papier kancelaryjny, papier ksero, papier pakowy, pinezka tablicowa, płyty CD i DVD, płyn do tablic suchościeralnych, przekładka do segregatora, segregator, skoroszyt, spinacz metalowy, taśma klejąca, teczka z gumką, temperówka,  tusz do pieczątek, wkłady do długopisów, zeszyt brulion, zszywka metalowa, rozszywacz, zszywacz.
Pełna lista jest dostępna w systemie SAP i pracownik Wydziału z pewnością będzie miał do niej dostęp.

W magazynie znajdują się także materiały z logo UŚ:  filiżanka i spodek, kalendarz książkowy, kalendarz trójdzielny, zawieszka-smycz, długopisy, ołówki , T- shirty, które również podlegają zamówieniu na potrzeby realizowanych eventów.


Uwaga!!!
Wszelkie zamówienia magazynowe wymagają akceptacji  władz wydziałowych. 
