Zgłoś film i zachwyć krytyków
Etiudy i animacje do 30 minut – takie filmy można zgłaszać od 1 lipca na piątą edycję Festiwalu Krytyków Sztuki Filmowej Kamera Akcja (9-12 października 2014). Organizatorzy czekają na filmy, których znaczenie będą rozgryzać krytycy filmowy i filmoznawcy zasiadający w jury. Zgłoszone krótkometrażowe etiudy i animacje ocenią Ci, którzy piszą teksty krytycznofilmowe, analizują i interpretują dzieła filmowe. Projekty konkursowe oceniane będą pod kątem niekonwencjonalnych przemyśleń, intrygujących rozwiązań formalnych, ciekawych analiz i nowatorskiego podejścia do języka filmu. 
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Wysłać film może każdy, kto uzasadni jak teoretyczna wiedza filmowa wpłynęła na powstanie krótkiego metrażu.
„Jako festiwal, którego tematyka obraca się wokół krytyki filmowej chcemy wyróżnić tych twórców, którzy przywiązują wagę do teoretycznego zaplecza. Wśród wielu laureatów naszych konkursów są filmoznawcy, teoretycy sztuki. Nowa Fala Francuska wyłoniła się właśnie z takiego zaplecza teoretycznego. Poprzez nasz konkurs szukamy dokładnie takich polskich twórców: nowatorskich, eksperymentujących, śmiałych” – mówi Przemek Glajzner, dyrektor festiwalu.

Na zgłoszenia zostało niewiele czasu – wraz z końcem wakacji 31 sierpnia 2014 r. – kończy się nabór filmów. W jury zasiądą zarówno teoretycy jak i praktycy. W ubiegłych latach byli to m.in. Marcin Koszałka czy Zbigniew Żmudzki.
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